
Пенсионный фонд информирует

В октябре страхователи отчитаются в Пенсионный фонд дважды

Страхователям  не  позднее  15  октября  2018  года  необходимо  отчитаться  в
Пенсионный фонд по форме СЗВ-М за сентябрь и до 22 октября – сдать ежеквартальную
отчетность ДСВ-З.

Отчетность  «Сведения о застрахованных лицах» по форме СЗВ-М за сентябрь  2018 года
необходимо представить не позднее 15 октября.

Кроме  того,  страхователям  необходимо  сдать  реестры  застрахованных  лиц,  за  которых
уплачиваются  дополнительные  страховые  взносы  на  накопительную  пенсию  и  взносы
работодателя, по форме ДСВ-3, которые нужно сдавать ежеквартально не позднее 20 числа со дня
окончания  квартала.  В  этот  раз  ежеквартальную  отчетность  по  форме  ДСВ-3  необходимо
представить не позднее 22 октября 2018 года,  так  как 20 число приходится  на выходной день,
субботу.

В случае  нарушения законодательства по вопросам персонифицированного учета органы
ПФР  привлекут страхователя к ответственности: 

по ст. 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ за непредставление страхователем в
установленный срок либо предоставление им неполных и (или) недостоверных сведений, к такому
страхователю  применяются  финансовые  санкции  в  размере  500  руб.  в  отношении  каждого
застрахованного лица;

по  ст.  15.33.2  КоАП  РФ  должностное  лицо  привлекается  к  административной
ответственности путем наложения штрафа в размере от 300 руб. до 500 руб. за непредставление
сведений в установленный срок, а также за представление в неполном объеме или в искаженном
виде.

 За период с 01.01.2017г. по 30.09.2018г. к административному наказанию были привлечены
146 руководителей предприятий.

Уважаемые страхователи, избегайте неприятных последствий. Своевременно, качественно и
в полном объеме представляйте отчетность в органы ПФР.
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